
บนทกฃอความ
ส่วนราซการ..สำนกังานคลงัจงัหวดัอบุลราชธานี..กลุม่งานวซิาการ โทร. ๐ ๔๕๓๔ ๔๕๓)๔ - ๖

เรือง รายงานสรปุผลความพงึพอใจการใหบ้รกิารของเจา้หนา้ทีฃ่องสำนกังานคลงัจงัหวดั.อบุลราซ?านี............
ประจำเดอืนสงิหาคม ๒๕๖๕

เรยีน คลงัจงัหวดัอบุลราชธานี

ตามท,ีสำนกังานคลงัจงัหวดัอบุลราชธาน  ีไดด้ำเนนิการจดัทำแบบประเมนิความพงึพอใจ 
ในการใหบ้รกิารของเจา้หนา้ทีข่องสำนกังานคลงัจงัหวดัอบุลราชธาน ี เข)็นประจำทกุเดอืน น้ัน

กลุม่งานวชิาการ จงึขอรายงานสรปุผลความพงึพอใจการใหบ้รกิารของเจา้หนา้ทีส่ำนกังานคลงั 
จงัหวดัอบุลราชธาน ี ประจำเดอืนสงิหาคม ๒๕๖๕ รายละเอยีดตามเอกสารทีแ่นบเรยีนมาพรอ้มนี้

วันท ี ๒๐ กนัยายน ๒๕๖๕

จงึเรยีนมาเพือ่โปรดทราบ

(นายพงศเ์ทพ พรคริเิจรญิพนัธ)์ 
นกัวขิาการคลงัชำนาญการพเิศษ

ทราบ

(นางสาวเกษม,นยี ์ นาจาน) 
คลงัจงัหวดัอบุลราชธานี

ก์ากันถูแสและนรีหารการใยัจำยเงันของแฟนยินให้เนินชระโยษบ่ถูง*1น



สรุปผลความพึงพอใจการให้บริการของเจ้าหน้าที่สำนักงานคลังจังหวัดอุบลราขธานี ประจำเดือนสิงหาคม 2565 
.วิธีการวิเคราะห์ข้อมูล

ใช้อัตราส่วนค่าร้อยละ และวิธีทางสถิติเบ้ืองต้น โดยกำหนดให้มี 5 ตัวเลือก ให้คะแนนเต็มเท่ากับ ค่าเฉลี่ยตัวกลาง เท่ากับ 2.60 
และแบ่งเขตคำตอบของค่าเฉลี่ยตัวกลางเลขคณิต ดังน้ี

ค่าเฉลี่ยตั้งแต่ 4.20 - 5.00 อยูในเกณฑ์มากท่ีสุด ค่าเฉลี่ยระหว่าง 3.40 - 4.19 อยู่ในเกณฑ์มาก
ค่าเฉลี่ยระหว่าง 2.60 -  3.39 อยู่ใบเกณฑ์ปานกลาง ค่าเฉลี่ยระหว่าง 1.80 -  2.59 อยู่ในเกณฑ์น้อย
ค่าเฉลี่ยตั้งแต่ 1.00 -  1.79 อยู่ในเกณฑ์น้อยท่ีสุด

สำตับ ชื่อ - สกุล

จำนวน 
ผู้ตอบ 
แบบๆ 
(คน)

เจ้าหน้าที่ 
ผู้ให้บริการ

ระยะเวลา 
และ 

ข้ันตอน

มิความ 
สุภาพ 

ให้บริการ

สถานท่ี 
เหมาะสม 

สะดวก 
สบาย

คะแนน
เฉลี่ย

คิดเป็น 
ร้อยละ แปลผล

1 นางสาวปวิดา นาลาด 7 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
2 นายพงศ์เทพ พรคิริเจริญพันธ์ 8 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
3 นางเนตรทราย ภกาบเพ็ขร 8 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
4 บางสาวจิรพรรณ จงดูกลาง 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
5 นางสาวกัลยา บุญวัน 10 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
6 นางสาวนิภา เจริญพงษ์ 17 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
7 นางอัมพร ทุมมากรณ์ 37 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
8 นางสาววิซซดา เจริญขัย 28 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
9 นางเพชรรุ่ง ศรีพันธ์ 25 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
10 นายทัศน์ชัย บุญรอด 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
11 นางยุภาพร นิยมวงศ์ 8 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
12 นางสาวสรวงสุดา สาเสนา 4 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
13 นางสาวศรินดา สุวรรณเดชากุล 2 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
14 นางสาว'ปารย์ลภ'ส เทียนอำไพ 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
15 นางสาวชุติกาญจน์ รีฮุง 6 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
16 บางสาวจิณัฐตา ไมตรีพันธ์ 11 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
17 นายอานนท์ ถมจอหอ 7 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
18 นายพัชรเทพ แซ่โง้ว 13 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
19 นางสาวจริยา นากลาง 8 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุต
20 นางสาวสุภาพร ทองอินทร์ 9 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด

รวม 223 5.00 5.00 5.000 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด

จำนวนการตอบแบบประเมินความพึงพอใจให้คำปรึกษา แนะนำ ตอบข้อหารือ ประจำเดือนสิงหาคม 2565



จำนวนเร่ืองท่ีติดต่อจากการตอบแบบประเมินความพึงพอใจให้คำปรึกษา แนะนำ ตอบข้อหารือ
ประจำเดือนสิงหาคม 2565 จำนวน 13 เร่ือง โดยแบ่งตามรายละเอียด ดังน้ี

ลำดับที่ เรื่องที่ให้บริการ คร้ัง ร้อยละ
1 เงนิเดอืน คา่จา้ง บำเหนจ็บำนาญ 40 17.94
2 การจดัซือ้จดัจา้ง/ระบบ 6-29 59 26.46
3 การบญัชภีาครฐั 2 0.90
4 คา่รกัษาพยาบาล 3 1.35
5 คา่เชา่บา้น 3 1.35
6 กฎหมายและระเบยีบการคลงั 3 1.35
7 ระบบ ๓ พ ร 56 25.11
8 คา่ศกึษาบตุร 3 1.35
9 คา่ใชจ้า่ยเดนิทางไปราชการ 3 1.35
10 คา่ใชจ้า่ยในการแกอบรม จดังานและจดัประชมุ 2 0.90
11 คา่ใชจ้า่ยในการบรหิารงาบ 2 0.90
12 การขึน้ทะเบยีนผูป้ระกอบการ 2 0.90
13 นโยบายรฐับาล 45 20.18

รวม 22 3 100.00

จำนวนเรื่องที่ติดต่อจากการตอบแบบประเมินความพึงพอใจให้คำปรึกษา แนะนำ ตอบข้อหารือ
โดยแบ่งตามรายละเอียด ดังน้ี

นโยบายรัฐบาล
การขึ้นทะเบียนผู้ประกอบการ 2

ค่าใช้จ่ายใบการบริหารงาน 2
ค่าใช้จ่ายในการแ ก อบรม จัดงานและจัดประชุม 2

ค่าใช้จ่ายเดินทางไปราชการ ■ 1 3
ค่าศึกษาบุตร ■ 3

ระบบ (วิกฬเร
กฎหมายและระเบียบการคลัง 3

ค่าเช่าบ้าน "  3
ค่ารักษาพยาบาล "  3
การบัญชีภาครัฐ 2
การจัดซื้อจัดจัาง

เงินเตือน ค่าจ้าง บำเหน็จบำนาญ 40
0 10 20 30 40 50 60 70



ซ่องทางการให้บริการจากการตอบแบบประเมินความพึงพอใจให้คำปรึกษา แบะนำ ตอบข้อหารือ
ประจำเดือนสิงหาคม 2565 โดยแบ่งตามรายละเอียด ดังน้ี

ลำดับที่ ซ่องทางการให้บริการ คร้ัง ร้อยละ
1 ติดต่อทางไลน์ 102 45.74
2 ติดต่อด้วยตนเอง 77 34.53
3 ติดต่อทางโทรศัพท์ 44 19.73

รวม 223 100.00

ซ่องทางการให้บริการจากการตอบแบบประเมินความพึงพอใจให้คำปรึกษา แนะนำ ตอบข้อหารือ 
ประจำเดือนสิงหาคม 2565 โดยแบ่งตามรายละเอียด ดังน้ี

" ติดต่อทางไลนํ *  ติดต่อด้วยตนเอง " ติดต่อทางโทรศัพท์

ข้อเสนอแนะ

เจำหน ้าท ์ม ิใจบริการ ประฟ้านงานรวดเริว ก ุกต่อง ชวยเหฟ้อไต่ดรบรอบต่าน  

ให ้บริการติมาก ม ิใจให ้บริการ

จนท.ให ้บริการติมาก


